
This claims to be an omnibus edition of 
six of Spike’s books. Silly Verse for Kids, A 
Book of Milliganimals, The Bald twit Lion, 
Unspun socks from a Chicken’s Laundry, Sir 
Nobonk and Startling Verse for all the family. 
It is actually five books as The Bald Twit Lion 
is not the story book version but the version 
included in the original book Milliganimals. 

The order of poems from the books has 
been changed slightly, the illustrations have 
been coloured and some illustrations have been 
omitted. 

A Children's Treasury of Milligan  

079.01 First edition, 1999 

Author: Spike Milligan  
Publication Details: Virgin Books; New edition 
edition (4 Sep 1999) 
Format: Hardback with dust jacket 
Illustrations: Spike Milligan’s original 
illustrations were hand coloured by Ron Callow at 
Design 23. 
Cover Design: Slatter-Anderson 
Identifier: ISBN-10: 1852278919 ISBN-13: 978-
1852278915 BNB: GB99X2471 
Physical Description: 208 pp, col. ill., 1 col. map, 
1 port., 250 x 203 x 20 mm, 914g. 
Publication price: £15.99 

 

 

 

 

 

 

A079.02 Ted Smart first thus edition, 1999 

Publication Details: Virgin Publishers Ltd (1999) This edition produced for The Book 
People with the Ted Smart imprint. 
Format: Hardback 
Illustrations: Spike Milligan’s original illustrations were hand 
coloured by Ron Callow at Design 23. 
Cover Design: Slatter-Anderson 
Identifier: ISBN-10: 1856136663 ISBN-13: 978-1856136662 
Physical Description: 208pp col. ill., 1 col. map, 1 port. . 25 x 20.3 x 2 
cm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ted Smart (aka The Book 
People) editions are discount 
and/or Book Club editions 
 

http://search.bl.uk/primo_library/libweb/action/search.do?vl%28freeText0%29=%20Spike%20++%20Milligan%20+1918-2002&vl%28461536106UI0%29=creator&vl%28461536102UI3%29=books&vl%281UIStartWith0%29=exact&fn=search&tab=local_tab&mode=Advanced&vid=BLBNB&scp.scps=scope%3a%28BNB%29


This gift set includes a complete, 
full-colour paperback edition of 
Spike's Children's Treasury 
presented alongside a recorded 
tape of Spike reading his 
favourite selection from the book. 
Featuring On The Ning Nang 
Nong and the extremely silly 
story of The Bald Twit Lion, the 
tape is only available as part of 
this gift set. 

A079.03 Book & tape gift set 
- 2000 

Publication Details: Virgin Books 
(7 Sep 2000) 
Format: Tape & Paperback 
Illustrations: Spike Milligan’s 
original illustrations were hand 
coloured by Ron Callow at Design 
23. 
Cover Design: Slatter-Anderson 
Identifier: ISBN 10:1852279702 
ISBN 13:978-1852279707 BNB: 
GBA0X6773 
Physical Description: 192 pages 
Publication price: £16.99 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A079.04 Virgin Paperback edition, 2001 

Publication Details: Virgin Paperbacks (September 6, 
2001) 
Format: Paperback 
Illustrations: Spike Milligan’s original illustrations 
were hand coloured by Ron Callow at Design 23. 
Cover Design: Slatter-Anderson 
Identifier: ISBN-10: 0753504545 ISBN-13: 978-
0753504543 BNB: GBA1X2493 
Physical Description: 208p. : ill. (chiefly col.) ; 240 x 195 
x 13 mm. 
Publication price: £9.99 
 
 
 
 
 



Described in BNB 
as cased. Sound disc 
in back pocket. 
Formerly CIP 

This is a complicated listing. 
1.  There is a Book and Tape gift set. has its own ISBN 

2. One edition boasts that a cd of Spike reading is included.  
3. There is a Ted Smart (aka Book People) version. These are Book Club editions 

and often came out soon after the original edition. 
4.  There are five ISBN 10 numbers for this title that cover seven editions.  

 978-1852278915- Virgin Books, 1999. Hardback. Book, 2004 hardback 
 978-1852273217  - Ted Smart, 1999. Hardback. Book 
 978-1852279707  - Publisher: Virgin Books  2000 Paperback with tape in a 

box 
 978-0753504543 - Virgin Books Paperback (September 6, 2001), (October 1 

2007).  
 978-1852273217  - Virgin Books, hardback 2006  

A079.05 New hardback edition – 2004 

Publication Details: Virgin Books New edition edition (09 September 2004) (Amazon UK) 
Format: Hardback 
Illustrations: Spike Milligan’s original illustrations were hand coloured by Ron Callow at 
Design 23. 
Cover Design: Slatter-Anderson 
Identifier:ISBN-10: 1852278919 ISBN-13: 978-1852278915 
Physical Description: 212 pages 
Notes: ref from ISBNdb.com 

A079.06 New 2006 edition 

Publication Details: Ebury Press Imprint name 
Virgin Books New edition edition (7 September 
2006) (Amazon UK) 
Format: Hardback 

 
 

   
 

 
Publication price: 
£14.99 
 
 

A079.07 Trade Paperback edition 2007 

Publication Details: Virgin Books (01/10/2007) 
Format: Trade Paperback 
Illustrations: Spike Milligan 
Cover Design: Slatter-Anderson 
Identifier: ISBN-10: 0753504545 ISBN-13: 978-0753504543 
Physical Description: 208 pages 240 x 195 x 13mm, 680g. 
 
 

 
  

24.8cm x 20.1cm
Physical Description: 208 p. : ill. (chieflycol.)
978-1852273217 BNB: GBA653191
Identifier: ISBN-10: 1852273216 ISBN-13:
Cover Design: Slatter-Anderson
at Design 23.
illustrations were hand coloured by Ron Callow 
Illustrations: Spike Milligan’s original 


